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Aocxknon 1 Calc - Excel

1o keAl Al ypayite “A Iaixtng”. Ta kehd A2 kot A3 B mapapeivouy Kevd.

Zta keMd A4 €wg A8 ypauite avtiotolya Aywvag 1 éog Ayovag 5.

Zta kehd B2, C2, D2 ypayte avtiotoya ta “BoAég”, “Ainovta” kot “Tpimovia”

210 keAl B1 ypdayte “Ilpaypatonoinoe”. Enerta emAégte ta keAud B1, C1,D1 kon motrote
T0 KOLPTIL Zuyywvevon kot Kevipaplopa KeAlwv, amnéd tnv YpoHT EPYAciov.

1o keAl E1 ypayte v Aéén “TIétuxe” evad ota keha E2,F2 kon G2 tig Aé&eig “BoAég”,
“Almovta” ko “Tpinovra” avtiotoya. (TIOG PITOPOVHE VA TO KAVOUE TIOL0 YPTYOPQ;;;).
EmAé&te ta keMd E1, F1,G1 kot matrote 1o KOLPTi Zuyyovevon kKot Kevipapiopoa KeAlwv,
QIO TNV YPOHUT| EPYNOIDV.

Y10 keAl H1 ypayte to “Tlocootd Emtuyiag”, evd ota kel H2, 12 kot J2 ta “BoAég”,
“Atlmovta” kon “Tpimovta™.

EmAé&re ta kehd H1, 11,J1 xon motrjote 1o Koupmi Xuyyxwvevon kot Kevipdplopa ke,
QIO TNV YPOHUT| EPYNOIDV.

ta kehlx K1, L1 xou M1 ypayte ta “TIovior”, “@&ouvA” kon “Aentd Xvppetoxng”
avtioToya.

EmAééte ta kehMd Al éog M8 xo xavie Agéi KAk - Mopeonoinon Kehiwv
- [eprypdappota kot emAé&te Ecwtepikd ko EEwtepiko Tlepiypappa.

. EmAé&te ta keha B1 éwg M1 kon kdvte 8e€i KAk — Mopgomnoinon Kehwv — Tapaoknvio

- XpOHa Kol eMAEETE EVa AVOIKTO KiTpivo.

Kévte KAk 010 voupepo 1 TG MPAOTNG YPAPHNG Kot HeTd de&l KAIK — Yyog I'pappng kot
dwote v Tipn 1,10 k.

Opoiwg, emAégte Ta kKeA& A3 éwg M3 kot kavte 8e&l kKAik — Mopgonoinon Kehiwv —
[Mapaoknvio —» Xpopo Kot EMAEETE VA AVOLKTO YKPL.

ZopumAnpwote o keAld B4 éwg G8, aAAd ko Ti¢ omAeg L kou M onwg PAénete oto
TIAPASELYHLOL.

I'payte ota kehld H10 éwg H13 ta “ITovrotl IpotabAnpatog”, “Mécog Opog D&ovA”,
“Méaoog Opog [Toviwv”, “Mécog Opog Aentav”.

EnéAe&e ta kehld H10 ko 110 ko kdvte KAK 010 Kovpmi Xvyxavevon kot Kevipaplopa
KEALQV, amo TNV ypappn epyaciov. Opoing yia ta keAtd H11 ko 111, H12 ko 112, H13 ko
I13.

Eneita emAé€te 1o kehd H10-J13 ko kavie Al kAk - Mopgonoinon Kelav

- [eprypdppota ko emAégte Ecwtepikd kot EEwtepiko TTepiypappa.

Kavte kAik oto keAl H4 kon ypdte “=E4/B4” kon natiote Enter. ‘Enerta kavte €&l KAk ->
Mopeomnoinon KeAtwv -> ApiBpoi -> TTocoaTo.

Avtiypayite Tnv idix popeomoinon kot yix ta keAtx H5-H8.

EnavaAdBete ta fripata 18 kot 19 yix tig omAeg I ko J.

. Kavte xAik oto kel K4 ko ypayte “=E4*1+F4*2+G4*3”. Avtiypayite v pop@omnoinon

avt Y T kKehlx K5-K8.

Kaévte kAik o1o keAl J10 kon ypdyte “=sum(K4:K8)”.

Y10 keAl J11 ypdyte “=average(L.4:1.8)”.

Z1o keAl J12 ypayte “=average(K4:K8)”.

Y10 KeAl J13 ypdpte “=average(M4:M8)”.

Kavte 6e&l khik oto keAi M1 - Mopgonoinon Kehov ->Xtoiyion -> Avtépoatn
AvadinAwon Kewpévou.



